



用太阳能热水器。新华社记者王博摄

住房条件。图为德令哈市金原新村村民入住资金四七二亿元用以改善农牧民



息采集、视频监控等功能于一体的指挥

平台。进行升级改造,建成集语音对讲、信



生活和文化。新华社发(侯智摄)

屋搭建等项目设置,体验半城人的原始



魅力剪纸

等主体活动。期间举行中国剪纸艺术节

营养快餐

喝水鸭汤能清热

夏令喝水鸭汤,既能补充过度消耗的营养,又可祛除暑热带来的不适。

马蹄水鸭汤

荸荠(马蹄)100克,水鸭1只,葱20克,姜15克,料酒20克,盐少许。

冬瓜水鸭汤

老冬瓜1块(约800克),水鸭1只,扁豆、干莲蓬、料酒各适量。

金银花水鸭汤

金银花25克,水鸭1只,无花果2粒,陈皮1/4片,鲜姜2片,清水1000毫升,盐少许。

饮菊花茶有禁忌

生活中,我们经常会看到身边的人每天泡着菊花茶喝,大家一般认为菊花是好东西,对很多病症都有一定的效用。

加重咽喉炎

体质偏寒者,也就是我们常说的阳虚体质的人,如果一味地喝具有清热泻火功效的菊花茶,容易损伤正气,越喝越虚,故而加重咽喉炎症状。

脾胃虚寒最好少喝

古籍记载认为菊花味甘苦,性微寒,具有疏散风热、平抑肝阳、清肝明目、清热解毒的功效。

夏吃茄子能解暑

茄子是夏秋常见蔬菜,茄子不仅好吃,还有很多保健和治疗作用,茄子中含丰富的维生素P,是一种黄酮类化合物,有软化血管的作用,可以降低血压。

传统铜质水龙头多数含铅超标,会对饮用水造成二次污染。美国已颁布无铅法案,规定水龙头含铅量不得超过0.25%,我国也将出台严格限定水龙头铅含量新国标。请关注——

自来水中为什么会有铅?

本报记者 李颖

打破砂锅

近日,上海质量技术监督局进行的专项抽查显示,68批次产品中,有7个批次的产品经检验析出了过量的铅或铬,被判定为质量问题严重。

艺造成的饮水污染。目前我国大部分家庭使用的是铜水龙头,铜水龙头实际上使用的是铜合金材质,主要成分是铜元素和锌元素,其他成分还有铁、铝、铅、锡、锰等。

铅对孕妇儿童损害重

孩子厌食挑食长不高的问题困扰着很多家长。医生提醒,出现上述情况,应该带孩子到医院检测血铅含量。

“隔夜自来水”喝不得

北京市消协也曾对市场上销售的部分水龙头做过检测,结果发现,除个别水嘴样品无铅析出外,多数样品在10小时浸泡下析出浓度范围在0.002毫克/升—0.223毫克/升。

美国已颁布无铅法案,规定水龙头含铅量不得超过0.25%

随着水龙头标准的“升级”,水龙头制造企业纷纷投入无铅水龙头技术研发。常见的除铅有三种方法:一是洗铅处理,采用工业洗铅粉浸泡,暂时性的降低龙头内壁表面的铅含量。

凝聚创新自信的力量

(上接第一版)连续5年,区财政每年拿出1000万元,设立“高新技术产业发展专项资金”,使高新技术产业产值占规模以上工业总产值的6.4%。

创新的龙头昂起西海岸

青岛开发区加快建设国家可持续发展试验区,在青岛西海岸新区建设中昂起“龙头”。穿行在青岛开发区478平方公里的土地上,蓬勃发展的热潮扑面而来。

“未来型民居”亮相上海交大

白墙灰瓦、中轴对称,东有田园绿廊,南有入户天井……坐落于上海交通大学闵行校区颀英园旁的能源生态样板房“日上江村”近日建成。

创新的力量催生累累硕果

50GHz频谱分析仪,谁说只有美国和德国能制造?

坐落于青岛开发区的中国电子科技集团公司第四十一研究所非常自信。他们拿下的“宽带毫米波频谱分析仪”攻关项目,荣获2012年度国家科学技术进步奖。

国外的技术封锁是怎样被打破的?

发了超级电容器升压供电技术,解决了大电流发射难题,实现最大600A峰值电流;研究了过压、过流、过热保护技术,解决了大功率长时间发射可靠性、稳定性难题。

“苏力”致南方多地受灾

科技部北京7月15日电(记者李艳)记者今日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,截至15日,台风“苏力”共造成福建、浙江、江西、广东等省162万人受灾。

国外技术封锁是怎样被打破的?

架次约12个飞行小时,取得了230GB的宝贵试验数据。理论计算表明,当噪声水平为140ppm时,系统可探测到接收机下方500米处水平状良导体引起的异常。

国外技术封锁是怎样被打破的?

二是三分量宽带感应线圈传感器技术;三是三分量宽带长距离接收技术;四是超级电容储能能充放电技术;五是磁矩波形可控流发射技术;六是时间域全波实时同步数据接收技术;七是时间域专用飞机改装技术;八是接收机气动外形及传感器动态避障技术;九是时间域数据预处理技术;十是快速一维飞行高度同时校正反馈技术及基于扩散深度的CDI成像技术。